ZAPYTANIE NR 36 I ODPOWIEDŹ
Numer sprawy: 1/ZP/MMSMJU/14
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę materiałów medycznych i sprzętu medycznego jednorazowego użytku na potrzeby Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki zdrowotnej w Choszcznie. 
Pytanie 1 Pakiet 23 poz. 1   

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie: 

Filtr elektrostatyczny oddechowy do zastosowania na bloku operacyjnym: - skuteczność filtracji bakteryjnej min. 99,99%; skuteczność filtracji wirusowej min. 99,99%; opór przepływu przy 60l/min. = 2,0cm H20; waga max. 23 g; przestrzeń martwa 41 ml; zakres objętości oddechowych: 150ml; czas pracy do 24 godzin ;sterylne pakowane pojedynczo; złącza 22M/15F-22F/15M ISO ?; wyposażone w port do kapnografii; sterylne pakowane pojedynczo?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.
Pytanie 2 Pakiet 23 poz. 2 

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie:Filtr elektrostatycznego oddechowego z wymiennikiem ciepła i wilgoci do zastosowania na oddziale intensywnej terapii:- skuteczność filtracji bakteryjnej min. 99,99%; skuteczność filtracji wirusowej min. 99,99%; skuteczność nawilżania przy VT 500ml 32mgH2O/L opór przepływu przy 60l/min. 3,0 cm H20; waga max. 31 g; przestrzeń martwa 57ml; zakres objętości oddechowych: 150ml; czas pracy  do 24 godziny;sterylne pakowane pojedynczo; złącza 22M/15F-22F/15M ISO; wyposażone w port do kapnografii.

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.
Pytanie 3 Pakiet 23 poz. 3 – 

Prosimy o dopuszczenie wymiennika ciepła i wilgoci do tracheostomii z portem tlenowym i portem do odsysania:- wbudowany port do podłączenia tlenu o przestrzeni martwej 19 ml bez podanej powierzchni wymiany wilgoci
ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.
Pytanie 4 Pakiet 23 poz . 4 

Zwracamy się o dopuszczenie filtru oddechowy harmonijkowy mechaniczny o właściwościach wymiennika ciepła i wilgoci dla dorosłych z portem do kapno, parametry: skuteczność filtracji >99,999%, opór 2,8cm, przestrzeń martwa 63ml, waga 30g, skuteczność nawilżania 23mg H2O/L przy VT 500ml?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.
Pytanie 5 Pakiet 23 poz. 5 

Prosimy o dopuszczenie  obwodów anestetycznych z polietylenu dla dorosłych o długości ramion 160 cm, złącza respir. 22Flex-22Flex. Z równoległoram. trójnikiem bez portów, dodatkowe ramię 80 cm,  worek oddechowy bezlateksowy] 2 l mikrobiologicznie czysty?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.
Pytanie 6 Pakiet 23 Poz 6

Prosimy o dopuszczenie układów oddechowych z polietylenu na OiOM do respiratora z Ykiem bez portów, o długości 160 cm z elastycznymi złączami, mikrobiologicznie czystych

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.
Pytanie  7 Pytanie Pakiet 22 

Czy Zamawiający dopuści worki zgodne z opisem SIWZ zawierające PCV , pakowane w opakowania typu folia w których data ważności wynika z numeru LOT ? Worki wykonane z materiału zawierającego PCV są zdecydowanie bardziej elastyczne , łatwiejsze w zakładaniu . Zawartość PCV nie ma znaczenia dla pacjenta z uwagi na kierunek przepływu powietrza i treści : od pacjenta do worka.

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA.
Pytanie 8 Pakiet 46 

Czy Zamawiający dopuści regulator przepływu o długości linii ok.215 cm?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY.

Pytanie 9 Pakiet 46 

Czy Zamawiający dopuści regulator o innej budowie komory kroplowej , która zbudowana jesty z jednej części i wyposażona jest w specjalne poziome skrzydełka ułatwiające wprowadzanie kolca do pojemnika ? 

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY.
Pytanie 10 Pakiet 46 

Czy Zamawiający potwierdza, że opisany produkt ma służyć do przetoczeń krwi , czy przeznaczony jest do podaży płynów infuzyjnych ?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY POTWIERDZA OPISANY PRODUKT MA SŁUŻYĆ DO PRZETOCZEŃ KRWI.
Na podstawie art. 27 ust. 1 i 2 ustawy PZP proszę o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu: (095) 765 24 10.

Otrzymano dnia …….………….      Ilość stron ….…..….      Pieczątka i podpis ………………………..
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